Université de Béjaia Février 2020
Département d’Informatique
2¢me année LMD Logique

Interrogation

Exercice 1. (08 pts)

1. Soient les propositions suivantes :
p :"il a besoin d'un avocat”
q : il a été arrété”
r . 7il a fait un accident”
s : 7il a besoin d'un docteur”
t : il est malade”

Exprimer les formules suivantes dans le langage naturel :
(a) (t—=s)A(g—p)
(b) p—=(qVr)
(c) ~(gvr)—-p
(d) (sAg)—r
2. Dire si les ensembles suivants sont satisfiables ou non.

(a)

Iy ={pVaqVv-ri=pVaqV-rpV-qVr}

(b)

Ly={p=qg=pr=0r=0=pp=q9g=>r)=p=q9 =p=>r}
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